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Studentka si téma bakalářské práce sama vybrala na základě současné situace ve vyškovských 
školách a reagovala i na tématické okruhy Výzkumného záměru PdF MU Š+Z 21stol. – školní 
klima. Autorka práce důkladně vypracovala projekt bakalářské práce, kde se zabývá 
souvislostmi mezi hlavními pojmy, výzkumným designem, popisem konkrétních metod 
výzkumu. Studentka v průběhu realizace BP měla zájem problematiku konzultovat, iniciovala 
setkání s vedoucím práce, byla přístupná připomínkám vedoucího práce i odborných 
pracovníků, kteří se na vypracování diagnostického systému Socio 2006 podíleli. Přístup 
k vypracování BP považuji za příkladně pečlivý a systematický. 
Bakalářská práce má propracovanou, kvalitní strukturu a svým obsahem odpovídá zvolenému 
tématu a názvu práce. Teoretická část přibližuje  základní pojmy; sociální vztahy, školní třída, 
klima školní třídy, strukturu třídy, osobnost žáka, osobnost pedagoga, styl výuky.Studentka 
vhodně cituje řadu pramenů a autorů. Stěžejní pojmy rozpracovává v podkapitolách, které na 
sebe logicky navazují a podstupuje systémem od obecného jevu ke  konkrétnímu.Podkapitoly 
mají vnitřní logiku a plynule na sebe navazují. Poslední kapitola teoretické části BP je 
věnována současným možnostem zkoumání sociálního klimatu školních tříd.Teoretické 
kapitoly jsou vhodným východiskem pro výzkumnou část práce. 
Výzkumná část posuzuje možnost použití diagnostického programu Socio 2006 v okruhu 
vyškovských škol na velkém vzorku žáků. Výzkumná část  byla a je součástí širšího projektu 
realizovaného o.s.Piafa a studentka je hlavní realizátorkou tohoto projektu.Realizace 
výzkumné části předpokládala i prosazení programu ve vyškovských školách, iniciování 
zájmu o problematiku u třídních učitelů a vypracování následného skupinového programu. 
Autorka BP si stanovuje dva okruhy výzkumných otázek, typ výzkumu je možné považovat 
za kauzální. Bakalářská práce je velmi vyváženou a zajímavou sondou do oblasti sociálního 
klimatu školní třídy na Vyškovsku. 
Práce splňuje bez výhrad požadavky, které jsou na bakalářskou práci kladeny a je možné ji 
připustit k obhajobě. 
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